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Základní škola Ležáků realizuje v letošním školním roce projekt „Příroda nás baví“, který tematicky navazuje na výstupy projektu „Učíme v přírodě“ (projekt ukončený v minulém školním roce). Oba tyto projekty byly realizovány za finanční podpory Státního podniku Lesy České republiky. V letošním školním roce obdržela naše škola od Lesů České republiky sponzorský dar ve výši 15 000,- Kč. 

Cílem obou projektů je na základě podnětů rodičovské veřejnosti a ve snaze zvýšit úroveň výchovně vzdělávací práce školy zkvalitnit knižní fond školy a doplnit systematičnost ve stávajících učebnicích a učebních textech určených pro naše žáky. V rámci projektů spolufinancovaných Lesy České republiky byly pořízeny nové učební texty využívané pro výuku předmětů Přírodověda a Vlastivěda vyučovaných ve 4. a 5. ročníku. Tyto předměty se od loňského školního roku vyučují s využitím učebnic nakladatelství Nová škola. V loňském školním roce rovněž došlo k úpravě koncepce stanovené pro výuku matematiky a k obměně učebnic využívaných pro výuku tohoto předmětu. Učebnice matematiky vydané nakladatelstvím Fraus byly během loňského roku nahrazeny ve 4. a 5. ročníku učebnicemi vydanými nakladatelstvím Alter a v 6. až 9. ročníku pak učebnicemi nakladatelství Prometheus. 
Logickým vyústěním je pak letošní etapa obměny učebnic využívaných pro výuku předmětu Prvouka v 1. až 3. ročníku, čímž došlo k ucelení výukových materiálů využívaných pro výuku předmětů vzdělávací oblasti „Člověk a jeho svět“. 
Chtěli bychom poděkovat Státnímu podniku Lesy České republiky za jeho finanční podporu, díky které mohly být projekty vycházející z požadavků rodičů a potřeb našich žáků snáze zrealizovány. Věříme, že s využitím nově pořízených učebních materiálů se nám bude dařit lépe rozvíjet u žáků jejich matematické dovednosti, vztah k životnímu prostředí a ekologické výchově.
Tomáš Louda, ředitel školy
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Obměna učebnic přírodovědy a matematiky na Ležákovce








